

## 北醫大衍生新創公司推出「皮膚好朋友 ASKiN」,用 LINE 就可以享受皮膚科 醫師的線上諮詢平臺

臺北醫學大學衍生新創「皮智股份有限公司」推出的「皮膚好朋友 ASKiN」皮膚科醫師線上諮詢平臺,於 2020 年 3 月 30 日正式 啟用並舉行線上記者會,民眾只要透過通訊軟體 LINE 連結官方 帳號,可選擇方便的時間預約醫師,在線上進行痘痘、痣等皮膚



相關狀況的諮詢。醫師會進一步提供居家護理與用藥建議,民眾可直接到鄰近藥局購買非處方用藥,操作簡單又便利。



醫學科技學院李友專教授,也是皮智創辦人表示,新型冠狀病毒疫情日益嚴峻,除非必要,應盡可能減少出入醫療院所,如此才能降低被感染風險。透過此一線上諮詢平臺,民眾不受到看診地點限制,就能得到便利又個人化的醫療諮詢服務。網路時代的優點是資訊取得相當簡單,但缺點是找到的不乏是錯誤訊息,比如有民眾相信網路刊載擦綠豆粉可治療青春痘的訊

息,結果可想而知。【左圖:萬芳醫院皮膚科主任李友專教授(中),率該科林昱 廷醫師(左)、王筱涵醫師召開線上記者會】

目前人在美國哈佛大學進修的萬芳醫院皮膚科斯嚴博 醫師表示,皮智是臺灣首家提供皮膚專科醫師線上視 訊諮詢的服務平臺,未來期待能服務國內及海外更多 有需要的朋友。

萬芳醫院皮膚科林昱廷醫師在線上直播記者會中指 出,有些皮膚不適情形,可以透過居家護理來改善, 而透過此一線上諮詢平臺,可協助民眾節省時間。該 院皮膚科王筱涵醫師認為,科技日新月益,未來無論



民眾身在何處,都能透過線上諮詢了解皮膚問題。【右圖:皮膚好朋友 ASKiN Line 官方帳號 QR code】

李友專表示,皮智為擁有多位皮膚科醫師的專業團隊,可提供便利的線上諮詢服務。同時也強調,如果皮膚出現痛、癢、出血、全身長水泡、發燒及其他嚴重症狀,仍應盡速就醫檢查及治療。(文/事業發展處)【下圖:皮膚好朋友 ASKiN 線



## 上記者中情形】

